Euro Automotive Group

Lamborghini Sydney MD 18533

20th September 2010

Dear Sir/Madame

Lamborghini Sydney endorses Permanon Automotive products.

We use Permanon Supershine on our cars to help maintain the highest standards required for this level of vehicle. Whether we are showing, road testing, servicing or delivering a car, we need it to be looking its best and Permanon delivers us an easy to maintain, hi gloss surface. Permanon is quicker and more effective than conventional products or waxes.

We use Permanon Supershine in our showroom and service area and recommend Permanon Supershine as a final finish and maintenance product that we know will exceed our customers' expectations.

Kind Regards

Lamborghini Sydney

Euro Automotive Group Pty Ltd ABN 35 094 603 068

151 William St Sydney NSW 2000 Australia Ph: +61 2 9357 5666 Fax: +61 3 9357 5677 Email: ianwatts@amborghini.com.au

TRADUZIONE

Ian Watts

Usiamo Permanon Supershine sulle nostre automobili al fine di mantenere i più elevati standard richiesti per questo livello di veicolo.

Per le prove su strada, la manutenzione o la consegna di un auto, abbiamo ricercato il meglio e Permanon ci offre una facile manutenzione, e un alta brillantezza della superficie. Permanon è più rapido e più efficace rispetto alle cere e ai prodotti convenzionali.

Usiamo Permanon Supershine nel nostro showroom e area di servizio e raccomandiamo Permanon Supershine come prodotto di manutenzione finale, che sappiamo con questo supererà le aspettative dei nostri clienti.

